13月1日新

2015年6月 星期五 今日8版





我市混合所有制办医试点引起省领导关注 永康医院改制新生业务量激增

本报讯 25日7时30分 永康医院 办公室职员程惠贞换好工作服,准时 来到设在医院大厅内的导医台上班。 这一个多月来 程惠贞和其他4名行政 后勤人员组成了一支志愿服务队,轮 流值班 ,每逢高峰期就会去导医台 站 ,极大地扩充了导医台的服务力

感谢导医台服务人员黄灵巧,她 与我并不相识,看我钱不够就主动借 我,说别耽误时间,请领导代我表扬 她。前两天,一名带孙女去永康医院 打针的阿婆扯下病历本上的一页纸, 写了封表扬信塞进意见箱。服务越来 越好了,这是五院换了新标牌后,不少

去年6月 ,我市在全省率先启动混 合所有制办医试点工作,公开招引遴 选合作方 经过多轮商谈 引进广厦集 团注资永康五院,探索开展混合所有 制办医。合作过程中,我市围绕组织 架构、参股方式、投资权益、职工权益 和政策保障等双方共同关心的问题, 通过与投资方友好协商 ,扎实有效地 推进改制工作,确保过渡有序。

对五院本身来说,作为全省完成 新医改后第一所由公立综合性医院改 制而来的混合所有制医院,有了广厦 注资 医院还清旧债 更新了部分医疗 设备,引进了一批人才,收到病人的好 评也越来越多,业务收入有了大幅提 高。记者了解到,今年1 5月,永康医 院实现业务收入3323.57万元,同比增 长 10.8%;门诊人数 91707 人次,同比 增长7.3%;住院人数3016人次,同比 增长11.3%;住院床位使用率从80.1% 提高到95.6%。

从目前看,我市混合所有制办医 试点工作推行顺利,初步深化了我市 现代医院管理体制、薪酬制度改革和 人事制度改革。此外,医院资源得以 盘活的同时,我市民营医疗机构床位 数占比达23% 提前超额完成了2015 年年底达到20%的目标。试点改革成 为优化我市办医格局的着力点之一, 激发了医疗卫生领域的潜在活力。

试点工作成效初显,市委书记徐 华水在市政府政务信息专报上作出批 示 认为此项改革试点意义很大 要求 相关部门认真总结、完善提高,以期进 一步丰富医疗资源,推动我市医疗卫 生事业的发展。这份政务信息专报也 引起了副省长郑继伟的关注,他批示 要求省医改办组织力量对我市混合所 有制办医试点进行调研。

26日,由省卫计委政策法规处副 处长林杰带队的调研组来我市调研。 在召集部分医院职工和病人家属座谈 后 ,林杰认为我市的试点工作颇具特 色,值得研究,从而总结经验为今后政 策制定提供参考。

市委常委、副市长叶新陪同调研。

YRCB 🗪 永康农商银行

永康人自己的银行 请您关注今日头条·



24日,本报 边界行 活 动正式启动。启动仪式后, 首支由9名采编人员组成的 采访组即刻启程奔赴江南街 道所辖边界村进行采访。在 短短两天时间里,他们马不 停蹄地奔波在平田、马岭下、 大兰、杨埠、栗园、前新屋、下 谢、乌牛山等村,并于昨晚发 回第一篇报道。



边界行 系列报道

盼望永缙公路最后五公里早日打通

6月24日 星期三 多云 26 35

早上10点 我们在江南街道人大工 委副主任、永祥工作片书记任兆龙的陪同 下 抵达马岭下山脚。得知我们将前往了 解永缙公路建设情况 永利村党支部书 记陈云高、村委会主任朱炳新 南山村党 支部书记陈可亮来到山脚与我们会合。

永缙公路麻车头至马岭下段改建 工程2011年6月建成通车 全长10.38公 里。公路宛如一条银色飘带 从麻车头 村蜿蜒至马岭下村,经下山门、白雁口、 拱瑞下、永利等村 路旁鲜花环绕 绿树 成荫。车行开阔路面 不禁有一种想飞

可令人遗憾的是,永缙公路至马 岭下村便戛然而止,被大山 腰斩 ,山 那边就是缙云县新建镇马岭村。

既然来了,那就上去看看。35度

气温,太阳当头照,我们早已汗流浃 背。任兆龙一挥手,大伙就直奔山沟

出发仅5分钟 朱炳新的越野三轮 摩托便深陷泥泞的路基动弹不得 ,四 人合力才将车拉出来(见上图),我们 只好弃车步行。

川行五十里,修竹伴其间。我们 沿着滑腻的青石小道拾级而上 ,静听 林海蝉鸣。20分钟过后,山势逐渐陡 峭 发酸的小腿上花斑蚊子肆意叮咬, 不由让人想起永祥人祖祖辈辈流传的 一句话:什么最苦?种竹人翻山越岭 最辛苦。回望十八弯羊肠小道,我们 上气不接下气,深切感受到翻山越岭 之苦:这才到一半山路就已是这般滋 味 ,那些缙云马岭村的姑娘嫁到永康 马岭下村 ,回娘家一趟是多么艰辛。

经过一个小时3公里艰难跋涉之

后 我们登至山顶 才发觉山的另一边 截然不同 8米多宽的路基穿过竹海直 插山脚,使人豁然开朗。

睡永康的屋 ,种武义的田 ;烧缙 云的柴,吃武义的谷。永缙武边界村 民生产生活紧密相连,惺惺相惜。这 路基征用永祥部分村民300多亩竹林 , 可他们没要一分钱,这种边界村间的 深厚情谊,让人感佩。缙云县新建镇 马岭村党支部书记朱发庭边走边为永 祥村民点赞。

我想去永康散个步,20分钟;我 想去缙云办点事,10分钟。永康缙云 两县市边界村民盼望永缙公路卡脖子 的最后5公里早日打通 期待上述便捷 生活早日到来。

本报 边界行 第一采访组记者 何福安 胡鹏 程高赢 施娟 林群心 周灵芝 颜元滔 李争鸣

每天抓抓药 就要挪步20公里

近日,永报姐妹花 工 作室记者走进市中医院,当 了一回中药师和煎药师。在 医院散发着浓重中药味的药 房里,中药师们习以为常地 忙碌着:570多种中药摆放 的位置 他们都记得清清楚 楚 他们每天抓药称药 挪步 路程累计达20公里 煎药室 内温度很高 ,他们天天像在 蒸桑拿。这工作看起来轻 松、实际上真的很辛苦。

永报姐妹花

4版

城市质量精神: 永康,质量让生活更美好

永康农贸城(东城·大塘王) 菜价格行情发布

采集时间昨日凌晨3时,仅供参考 (元/500g) 产地 品种 (元/500g) 产地

1.35 外地 紫甘蓝 1.50 外地 本地 毛豆 大白菜 1.50 2.00 外地 外地 生菜 白丝瓜 2.10 外地 2.50 苋 菜 2.50 本地 新生姜 6.85





农行大额存单驾到

提前支取靠定期档分段计息 基准利率上浮40%

详情请咨询农行各网点



多云 部分地區 有阵雨或雷雨

----偏东风 1~2级 🎳

市森林消防指挥部提醒, 最高温度 森林 市森林消防指挥部提醒 35~36℃ 火险 级林区禁止一切野外用火。